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▶『中学生の「税についての作文」』
　において2年連続で受賞しました。

災害時に備え㈱ゼンリンと協定を締結

3Dプリンターの｢国宝土偶｣を寄贈冬の夜を明るく照らす

アスパラガスの生産実績を称え表彰めがみちゃんが主任に就任

　１１月２６日、㈱ゼンリン総合販売本部東北第一エ
リアグループと、災害時における地図製品等の供給
等に関する協定を最上管内で初めて締結しました。
　この協定は、町に災害対策本部が設置された場合、
同社が提供する広域地図や住宅地図を活用し災害に
対応するものです。そのほか、同社のインターネッ
ト配信サービス「ZNETTOWN」も利用できること
から、町では連携を図りながら、町民の安心安全の
ため取り組んでいきます。

　１１月２９日、新庄神室産業高校３年生の庄司真央
さん、野崎俊輝さん、五十嵐拓真さんが、３Ｄプリン
ターで作成した「国宝土偶」５体を町に寄贈しました。
　これは、地域とつながること、学び続けることを
モットーとする同校の生徒が、昨年に引き続き授業
の一環として作成したものです。製作にあたった生
徒のみなさんは「土偶の色を出すのが難しかったが、
良い経験になった」と話していました。寄贈された
国宝土偶は役場に展示しています。

　アスパラガス生産者の加藤孝さん（堀内）と沼澤
昭好さん（一の関）が、令和元年における１０ａあ
たりの収穫量が２ｔを超えたことから、１２月３
日、もがみアスパラガス生産協議会（大場幸一
会長）より初の快挙を称えて表彰されました。
　二人は、「手のかけ方次第で収穫量を高めるこ
とができる」、「妻の協力があってこその結果」と
話してくれました。町では、引き続き産地化の支
援に取り組んでいきます。

　チャイルドランドへの橋と観光物産センターめ
がみに、イルミネーションが灯りました。チャイ
ルドランドへの橋は町が、観光物産センターめが
みは舟形町振興公社が装飾を手掛けており、冬場
のにぎわい創出のため行われています。
　チャイルドランドのイルミネーションは十数年
ぶりに復活したもので、ひと際明るくきれいに橋
を照らしています。なお、イルミネーションはど
ちらも来年2月末まで点灯する予定です。

　１２月７日、舟形町PRキャラクターの「めがみ
ちゃん」が町観光物産センターめがみの主任に就
任しました。これは町制施行６５周年事業のひと
つとして行われたものです。
　当日は、就任の記念として、ゆるキャラグラン
プリ事務局公式トレーディングカードの配布と、
記念ポストカードの販売も行われました。来場し
たみなさんは、めがみちゃんと触れ合ったり、一
緒に写真を撮ったりしました。
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練習の成果を披露
ほほえみ保育園発表会
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▶園児たちは一生懸命練習したダンス
　や歌を披露しました。

B&G会長杯をかけて
B&G会長杯争奪大会（バレーボール）
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▶勝利を目指し､粘り強くボールを拾い
　ラリーを繰り広げました。

町代表監査員に任命
齊藤　徹さん（長沢第２）
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▶財務に関する事務執行や経営にかかわる
　事業管理を監査します。任期は４年です。

有志のみなさんで整備
松田金雄さん､髙橋博さん､千葉天一さん（沖の原）
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▶昨年の豪雨災害で崩れた、町の史跡
　｢戊辰戦争の墓｣に通じる道を整備しました。

山形県納税推進協議会会長賞受賞
海藤優心さん（野）
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保健衛生関係功労者県知事表彰受彰
山崎　和男さん（内山）
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▶町衛生組合連合会会長として10年間尽力され
　たことや環境衛生への活動が称えられました。
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● 寄り切り　東三81　浜田山
〇 叩き込み　東三83　東輝龍
● 寄り切り　東三80　田子ノ藤
〇 押し出し　西三76　富士寿
○ 寄り切り　西三78　雅清
○ 押し出し　西三82　爆羅騎
○ 押し出し　西三84　春光

令和元年11月場所  福岡国際センター（福岡）11月10日～24日

琴福寿野勝太さん（福寿野出身）西三段目80

関取目指して
、頑張れ！！

今場所の琴福寿野さん

５勝２敗

舟形町民

みんなで応援
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